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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

1.Mon idoneo all'uso su formell.

2 Controllare la presenza di graffi, crepe o schaggia-
ture sul reciplenta di vetro.

3.Non utilizzare la caffettiera se la stessa risulta graffia-
ta, crepata o scheggiata, ma sostituire il contenitore
primc di riutilizzarla.

4 Afferrare  la coffettiera per il monico  durante
I"utilizzo, il bicchiere di vetro potrebbe scottare,
&Tenere lontano dalla portata dei baombini durante
I"'uso.

&.Lacqua calda & pericolosa per | bambini piccolil
7. Mon permettere ai bombini o utilizzare questa
caffettiera,

B Milizzare solo utensl di plastica o legna: | cucchici
di metallo possono grafiiore o scheggiare il recipien-
te di vetro & quindi causarne la rottura.

PERICOLI DI USTIONE

Ura forza di spinta ecceassiva pud provocarne o fuorniu-
seita del liquids bollente dalla caffettiera.

MNar immeargeane con foza lo stantuffo filtrante.

Girare | coperchio fino a chiudere || beccuccio
durante 'operaziona di filtraggio.

Utilizzare solamente caffé macinate grosso. || caffé
macinato troppo finemente potrebbe intasare il filtro
& Ccraqre una pressione elevata.

Collocare la caffettiera su uno supericie resistenta al
calora, non scivolosa,

ISTRUZIONI D'USO

ﬂl::uliocare o caffettiera su una supericie asciutta,
piana e non scivolosa, Teneare il manico saldameanta &
tirare: lo stantuffo verticalmenta verso 'alto ed estrar-
lo dalla caffettiera.

al‘ﬂeﬁer{-} nella coffettiera il coffé macinato, oppure
le miscale di arbe per tisona/ta

B'-.-l%rmre I'acqua calda (non bollenta) nella coffet-
figra, Losciare almeno 2.5 cm /1 inch di spozio dal
bordo superiore. Mescolare 1o bevonda con un
cucchioio di plastica,

O Collocare I'unita a stantuffo sulla caffattiera, Girare

il coparchio per chiudere |'aperturg del beccuccio.

Mon spingere verso il basso. Lasciare i| caffe in infusio-
ne par almerd guotng minuti.
ﬂTenere il manico della coffettiera saldamenta con il
baccuccio rivolio nello direzione opposta e con il
s0lo peso della mono esercitare una leggerna ressio-
na sul pomallo per abbossare 1o stantuffo  vertical-
menta dentro 1o caffetfiera. Labbassaments dallo
stantuffo con ka minore pressiona possibile consante
di otteneana miglicr risuliati.
Sa il filtro viena ostruito o non sinesce od abbossare o
stantuffo, imuovere Queastulfime dalla coffettiera,
mescolare o bevanda & immergarns nuovameanta e
lentameanta |2 stantuifo.
@Girnre il coparchio per aprirg il beccuccio e versara
il coffé,

MANUTENZIONE

Pulire I"'unitd a stantuffo dopo ogni uso.

Mon usare spugne o detergent abrasivi,

| singoli componeanti del prassofitro possono assare
lavati in lavastoviglie purche separataments: riporea il
bicchisre & il gruppo filtrante  in lovastoviglie sok
dopo averli divisi,

Per comsarvare pid o lungo ke caratteristiche del
prodotto si consiglia il lovaggio a manda.

Al fine di evitare ossidozioni & necessarc asciugare
bane tutt | componenti della caffettiera prima di
riporre il prodotio.

SAFETY INSTRUCTIONS

1.Mat for stove top use,

2.Check gloss beaker for scrafches, cracks or chips.
3.00 not use a pot which s scratched, chipped or
cracked. Install a replacement beaker before using
the pot again.

4.Hold the frenche prass only by the hondle while
using It, the glass reciplent could be hot and burmn

5 Keep children away while using.

& Hot water is a hozard to small children!

7.00 not allow children fo use this coffee maker,
8.Use only plastic or wooden utensils: metal spoons
could scratch or chip the glass surface causing its
break

SCALD HAZARD

1.Bxcessive plunging force con couse scalding hot
liquid to shoot out of pot.

2.00 not plunge with force,

ATurn lid to close spout during filtration.

4.Use only coaorse ground coffes. Fine grind con
clog the filter and create high pressure.

5Place coffee moker on o heat proof, non-slip
surface,

INSTRUCTIONS FOR USE

©ricce pot on o dry, flot, nonip surfoce. Hold
handle firmby, then pull the plunger unit straight u
and out of the pot.

8Fut the ground coffes or the herb tea into the pot.

ﬂF‘our hot (not boiling) water info fhe pot. Leove a
minirnum of 2.5 cmf1 inch of space at the fop. Stir
the Bresw with  plastic spoon,

ﬁPIcﬂce the plunger unit on top of the pot. Turn lid o
Close off the pour spout opening. Do not press
down. Let the coffee brew for at least 4 minutes,

BHold the pot hondle firmly with the spout furmned
away from you, then using Just the weight of your
hand, apply sight pressure on top of the knob to
lowier the plunger straight own into the pot. Lowe-
ring the plunger siowly with minimal pressure produ-
ces best results.

lQl'urn the lid 1o open the pour spout and then pour
cioffea,

MAINTENANCE

Claan the plunger after sach use

Do not use abrasive sponges or datergents

Each component of the French press is washing
rmaching safe separately: place tham in the
wiashing maching cnly after separating each port
To maintain longer the product’s characteristics it s
cdvisable to hand wiosh it

To cviid any oxidation it is necessary to dry
thoroughly each part of the French press before
storing it

CAFETIERE FRENCH PRESS

INSTRUCTIONS DE SECURITE

1.M'utilizez pos votre cafetiére sur la cuisiniére.

2. Contrdler gue le réciplent en veme ne présente ni
éraflures, nl fissuras, ni eoréchures,

3M'utllisez jomals un vemrs éraflé, fissurg ou éoréché,
Installez un verre de rechange avant foute nouvelle
utilisation de la cofefiére.

4Tenez la cafefigre par la poignée pendant
|"utilisation, le verre pouralt Stre brilant.

H.Elcignez les enfants pendant que vous utilsez la
cofetigre.

&.l'ecu choude est un danger pour les enfants en
bas agel

7 M'outorsez pas les enfants & utlliser cette cofetigre.
8.Utilisez unigquerment des ustensiles en plastigue ou
en bois @ les culléres en métal peuvent rayer ou
abimer le récipient en verre et calui-ci pourait se
COsser,

DANGER DE BRULURES

1.51 vous exercez une pression exceassivie, vous risquez
cle faire jaillir du liquide chaud hors du récipient.

2 N'appuyesz pas trop fort.

A Toumez le couvercle pour fermer e bac verseur,
AMutilisez que du café grossigrement moulu. Des
graing fing risquercient d'obstruer e filtre et de créer
une pression trop &levée,

5.Posez la cofetigre sur une surface séche, plane et
rar glissante.

MODE D'EMPLOI
ez o cofetigre sur une surface séche, plane et
non glissante, Tenez fermement 'anse, puis tirez le
yiston verticalement et retirez-le du varmre,
Varsaz le café moulu ou bien o tisana/thé
B’U:—‘:rsaz de l'eau chaude (non bowillante) dans i
cofetigre. Laissezr un espace vide d'au moing 2.5
cantimétres en haut du récipient. Remues avec uneg
cuillgre en plostique.
lacez '&lément du piston ou sommet de la
coafetigre. Tournez e couvercle pour fermer ['ouvertu-
re du bec verseur, N'enfoncer pas le piston, Laissez
infuser le café pendant au mains 4 minutes.
Bere:z fermement le récipient avec le bec Sloigné
cde vous, puis en utilisant unigquement le poids de
votre main, exercez une faible pression au sommet
cu bouton pour enfoncer le piston dans & récipient,
Le résultat est optimal si vous lenfoncez lentemeant
ovec ung pression minimale, Sile filtre est bouché ou
gil devient difficile d'enfoncer le piston, refirez-le de ko
cafetigre, remuez le mélange puis enfoncez de
rauvieay délicatement ke piston
Q]'t:urn:—:z l& couvercle pour ouvrr kg bec verseur at
versez le café,

ENTRETIEN

MNettoyez |'unité et le piston aprés chague utilisation.
Mutilisez pas d'&ponge ni de produit atrosif,
Chacun des compoasants de la cafetigére & piston
peut &tre lavé au lave-vaisselle & condition de le
faire séparément ;: placez le vere et l& groupe
filtrant dons le love-voisselle aprés les avoir sépards,
Four conserver plus longiemps intactas las carac-
téristigues du produit, il est consaild de e laver dla
main.

Afin d"&viter foute cwydation, il est indispersable de
bien essuyar tous les composants de la cafetiére
avart de la ranger.



